
Na rozdiel od minulých rokov sa
bude súťažiť v štyroch vekových
kategóriách:
I. deti vo veku 2 až 4 rokov (MINI
kategória);
II. deti vo veku 5 až 10 rokov;
III. deti vo veku 11 až 14 rokov;
IV. deti vo veku 15 až 18 rokov.
Pri súťažení v II. až IV. kategórii
bude u všetkých psov hodnotená
základná poslušnosť (sadni. ľahni,
štekanie na povel, chôdza pri
nohe, odloženie psa, prekonanie
kladiny, preskakovanie prekážok).
Deti budú v závislosti od vekových
kategórií hodnotené pri práci so
psom a zároveň v disciplínach ako
triafanie do plechoviek a vozenie
psa vo fúriku. Nie je potrebné báť
sa náročnosti pretekov, lebo vo
všetkých vekových kategóriách
platí, že čo nezvládne pes, môže
za neho vykonať psovod.
Súťaž v MINI kategórii je samozrej-
me značne zjednodušená. Deti sa
na začiatku trate zoznámia s roz-
hodcom krátkym rozhovorom a
potom predvedú ako ich poslú-
chajú ich štvornohí kamaráti. Z pre-
kážok budú použité len nízke kava-
letky, slalom a tunel. Dieťa môže

prejsť trať samo, alebo spolu s rodi-
čom, pričom za samostatnosť bude
bodovo zvýhodnené.
Súčasťou akcie bude súťaž
„Najvtipnejšie oblečená dvojica“
(psovod, pes).
Počas prestávok medzi kategória-
mi si budú môcť diváci pozrieť
ukážky agility, ukážky výcviku pra-
covných psov a ukážky výcviku
záchranárskych psov.
Žiadne dieťa nebude sklamané, ani
ukrivdené. Okrem pekných a hod-
notných cien na deti čakajú ešte
balíčky so sladkosťami a maškrtkou
pre štvornohých priateľov.
Prezentácia súťažiacich sa usku-
toční v deň pretekov od 7.00 do
8.30 hod. Začiatok pretekov je sta-
novený na 9.00 hod., predpoklad
ukončenia je o 18.00 hod.
Štartovné za jedno dieťa je 90,- Sk.
Vyplnené prihlášky podľa predtlače
je potrebné podať do 10.6.2000 a
zaslať na kontaktnú adresu: Ing.
Dáša Szotáková, Tolstého 20, 040
01 Košice.
Pri prezentácii je bezpodmienečne
potrebné predložiť k veterinárnej
kontrole od majiteľov psov z Košíc
platný očkovací preukaz psa, u

ostatných účastníkov aj veterinárne
osvedčenie.
Srdečne vás pozývame, príďte -
určite neoľutujete.

Ing. Alica Baginová
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V areále KK Anička v Košiciach sa dňa 1.7.2000
uskutoční 3. ročník Detských prázdninových pretekov
o pohár Kynologickej revue.
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